

盘龙城中百仓储焕新开业

暖心服务打造生活新体验

9月6日,焕新升级的中百仓储盘龙城店正式开业,吸引近万市民前来体验。作为黄陂区首家深度调改的大卖场,该店从商品品质到服务体验全面焕新,以“更优价格、更好商品、更暖服务”重新定义百姓的日常购物方式。

商品方面,门店大幅优化供应链,淘汰同质化单品,引入多款新品与独家自有品牌商品。整体价格平均降幅超20%,惠及民生。尤其强调“新鲜看得见”——叶菜、油炸食品、凉菜、菌类、糕点等均明确标注“当日出清”,严控生鲜品质。同时新增休闲零食区与自有品牌专区,近400款高性价比自有商品亮相,部分为首发上市,为消费者提供优质、健康的

购物选择。

服务方面,门店以顾客体验为中心进行全面改造:取消强制动线、拓宽通道、降低货架高度,营造更轻松自由的购物环境。特别设置便民休息区与便捷服务区,提供食品加热、免费打包、手机充电、洗手饮水等贴心服务,尤其照顾老年人及特殊需求人群,彰显人文关怀。

目前,中百集团已完成18家此类调改门店,均成为区域消费新亮点。本月下旬,中百还将推出“小百惠折扣店”“FOOD-MART食品超市”及“24小时线上超市”等新业态,持续提升服务能级与消费体验。

通讯员郭磊 张里平



店家将“当日出清”字样摆放在显眼处。

20支义警队伍应急技能大比武

9月5日,江汉区汉兴街道杨汉湖片区举行义警授旗仪式暨应急技能大比武活动。此次活动既是基层应急力量建设的一次集中展示,也是推动公共安全治理模式向事前预防转型的重要实践,标志着汉兴街道群防群治工作迈入新阶段。

授旗仪式上,汉兴街道党工委负责人代表街道党工委、办事处对20支社区快反义警队伍的成立表示祝贺,并向所有义警志愿者致以敬意。他说,义警队伍是由社区党员、热心居民、企业职工等组成的重要基层治理力量,是深化共建共治共享平安格局的关键举措,更是新时代“枫桥经验”在汉兴街道的生动实践。

随后进行的应急技能大比武在赛孚训练基地举行,来自20个社区义警队的100余名队员踊跃



江汉里社区义警队伍进行应急演练。

参与。比赛设置4类5项科目,既包含心肺复苏、钢叉使用等个人技能项目,也设置了消防火钩使用、手抬机动泵操作和移车器操作等团队协作项目。经过激烈角逐,新湾社区、华安里社区、常二社区分

列团体前三名。

未来,汉兴街道将继续健全义警培训、保障和激励机制,推动义警工作规范化、长效化发展,努力构建更加安心、有序、幸福的平安家园。

通讯员陈汇

自制马赛克花瓶感念师恩

9月6日上午,东西湖区金银湖街道鑫桥社区联合华夏银行汉口城市广场小微支行在社区二楼活动室开展马赛克花瓶DIY活动,活动吸引16对亲子家庭参加。

活动开始,志愿者向孩子们讲解了教师节的由来,传达了尊师重教的意义。在接下来的手工环节中,孩子们发挥想象力进行花瓶DIY,清洁瓶身、上胶、贴上琉璃片、填缝……一个个五颜六色的马赛克花瓶创作出来。家住金湖家园

小区的谭景睿小朋友开心地说:“我要把亲手制作的花瓶送给老师,祝她节日快乐!”

当天,活动还融入了实用知识宣传,华夏银行工作人员向居民普及反诈反假常识,鑫桥社区工作人员则宣传了登革热与基孔肯雅热病毒的预防要点,增强居民安全防护意识。

通讯员张黎

右图:小朋友展示制作的花瓶。



聆听英雄故事 感悟初心使命

近日,一场主题为“讲抗战故事,凝聚精神动力,推进人民武装工作攻坚破局”的活动在汉举行,该活动由青山区人武部组织,区人武部全体干部、文职人员及民兵代表齐聚一堂,聆听英雄故事,感悟初心使命。

活动现场,11名参赛选手紧扣主题,从不同视角展开讲述。他们既有专武干事,也有从事基层工作的民兵,通过老照片、视频、情景再现等形式深情讲述,真挚的情感里藏着对英雄的敬意。

红钢城街道专武干部孙雪表示:“会把听到的抗战故事讲给身边人听,更会以英雄为榜样,将伟大抗战精神转化为破解工作难题、推动人民武装工作高质量发展的实际行动。”

青山区人武部相关负责人在总结时提到,此次演讲比赛不仅是对历史的回望,更是对“强军初心”的叩问,通过讲抗战故事,缅怀先烈,牢记历史,为实现建军一百年奋斗目标凝聚奋进武装工作的强大力量。

通讯员徐杨